sINENXdIpR dizayn-makina.com




dmsvalve.com - dizayn-makina.com

BiZ KiMiz?

2002 yilinda DIZAYN MAKINA olarak kurulan
firmamiz, ilerleyen zaman zarfinda Turk sanayisine
hizmet vermenin hakli gururunu yasamaktadir. Bu
zaman zarfinda hizli bir sekilde buydyen firmamiz
2017 yilinda DMS VALVE ENDUSTRI ve OTO-
MASYON SIST. SAN. TiC. LTD. STi. unvanini alarak
daha guclt adimlarla yoluna devam etmektedir.
Sirketimiz, Dunyanin onde gelen endustriyel
vana ve otomasyon sistemleri Uretici sirketleri ile
yaptig trtn ve teknoloji isbirligi ile her tUrll akiskan
ortamiicin proses kontroltne yonelik komple cozum-
ler sunmaktadir.

Turkiye'nin gelecegine duyarli, halka hizmet hakka
hizmet anlayisinda olan, yeniliklere acik, genc, dinamik,
tecribeli DMS VALVE calisanlari olarak musterilerim-

izin beklentilerindeki
hassasiyetlerini istekleri dogrultusundaki memn-
uniyetlerini saglamak icin hizmet sunmaya devam
ediyoruz,

SO 10002:2004

oy Msaw

__ 1509001 2008




AKTUATORLER

KELEBEK VANALAR

KURESEL VANALAR
(=8
3
:

SWITCHBOX - NAMIR VALF - POZISYONER 1 8 5
o
3

DISLI KUTULARI

wod'eunjew-ufezip

CEKVALFLER

PISTONLU VANA - BICAKLI VANA

KARE DUSURUCU - PNOMATIK SARTLANDIRICI 2 9




PNOMATIK AKTUATOR

6
g 23 }
e 25 24 —11
=
i
= =
z = —12
> o —13
AN -
=] NO. PARCA ADI ADET STANDART MALZEME KORUMA OPSIYONEL MALZEME
' 1 Konum Gosterge Vidasi 1 Paslanmaz Celik(304)
g 2 Konum Géstergesi 1 POM
E 3 Mil Ust Segmani 1 Paslanmaz Celik(304)
r_>s 4 Mil Ust Pulu 1 Paslanmaz Celik(304)
a 5 Mil Ust Yataklama Pulu 1 POM
-g 6 Govde 1 Alagimli Aliminyum Ekstriizyon(6005-T5) | Sert anolize ve polisajli*
7 Mil Alt Yataklama Pulu 1 POM
8 O-ring 1 NBR FPM/Silikon
9 Yataklama Pulu 1 POM
] 10 Strok Ayar Kami 1 Alagimh Dévme Celik (45#)
11 Mil 1 Alagimli Celik(45#) Nikel Kaph Paslanmaz Celik
12 Mil Alt Yataklama Pulu 1 POM
13 O-ring 1 NBR FPM/Silikon
14 Ayar Vidasi 2 Paslanmaz Celik(304)
15 Ayar Vidasi Somunu 2 Paslanmaz Celik(304)
16 O-ring 2 NBR FPM/Silikon
17 Piston Yan Yataklama Pargasi 2 POM
18 Ayar Vidasi Pulu 2 Paslanmaz Celik(304)
19 Piston 2 Aliminum D6kiim(101A) Anodize Paslanmaz Celik
20 O-ring 2 NBR FPM/Silikon
21 Piston Yataklama Ringi 2 POM
22 Yay 0~12  |Yay Celigi Daldirma Kaplama
23 O-ring 2 NBR FPM/Silikon
24 |Kapak 2 Aliminum Dékim(ADC12) Toz Polyester Bovali




PNOMATIK AKTUATOR

Ters Doniis (CW)

T -
Ust Kesit H

l . GOorinim ‘ |
~ , I - Lv - = —1"‘. -
AB AB
Hava girisi A'dan yapildiginda hava pistonlari disa Hava girisi A'dan yapildiginda hava pistonlari disa dogru
dogru zorlar ve pinyonun saat yonunln tersine zorlar ve pinyonun saat yoniinde donmesine neden olur.
dénmesine neden olur.
Hava girisi B‘den yapildiginda hava pistonlari igeri dogru
Hava girisi B‘den yapildiginda hava pistonlari igeri zorlar ve pinyonun saat yonlnin tersine dénmesine
dogru zorlar ve pinyonun saat yoniinde dénmesine neden olur.
neden olur.
x Sema 1 Cift etkili aktliatérlerin gikis torku (Standart doniis)
(s}
P Kapali Pozisyon Acik Pozisyon Kapali Pozisyon
oo P =T
\.*_Fﬂ I:-:]; F I 1 AN
NN et NN e -
| & N . | e R 0 | 3 . (=3
0 Saat YonUnun tersi 90° | 90 Saat Yoni 0 Donus 3
5° 4+5° 85° 95° 85 +5° -5° 2
o
3
Sema 1'e atfen, ¢ift etkili pnomatik aktlatorin tiim strok boyunca sabit torka sahip oldugu gorilebilir. A
o
=!
1
=5
B
TEK ETKiLi AKTUATOR CALISMA PRENSIBI §
1
3
Standart Doniis (CCW) Ters Doniig (CW) e
S
T i I Hh [
: ‘ | 3
Ust Kesit
Gorinim 3

Hava girisi A'dan yapildiginda hava pistonlari disa dogru Hava girisi A'dan yapidiginda hava pistonlari disa dogru
zorlar ve pinyonun saat yoniniin tersine dénmesine zorlar ve pinyonun saat yoniinde donmesine neden olur.
neden olur.

Hava Girisi Adan kesildigi zaman, kurulmus vyaylar
Hava Girisi A‘dan kesildigi zaman, kurulmus vyaylar pistonlari igeri dogru zorlar ve pinyonun saat yoniinde
pistonlari igeri dogru zorlar ve pinyonun saat yéniinde dénmesine neden olur.

dénmesine neden olur.

Diyagram 2 Yay geri déniislii aktiiatérlerin gikis torku (Standart doniis)

Kapali Pozisyon
NZ
| 60 | Saat Yéniiniin Tersi ‘ gb°‘ gb°‘ Saat Yénu | 6" | Donus
-5°  +5° 85° 95° 85° +5° -5°

Hava Stroke Yay Stroke

-

Sekil 2'ye atfen, yay geri donusli aktiiatérin gikis torkunun sabit olmadigini ancak azaldigini gorebiliriz.

Bunun nedeni hava darbesi sirasinda sikistirildiginda piston hareketine karsi koyan ve bir motorda mevcut olacak enerijiyi biriktiren yaylarin
etkisi donus ters cevrilmesi sirasinda azalan yol.




PNOMATIK AKTUATOR

® %% ¢“o e% 0% v
Co¥ 6.0 ©.0 0.0 050

JarafB

® O e“e 0% 0% i
Col) 00 0.0 0.0 0,0

HAVA TUKETiMi VE ACILMA KAPANMA SURESI

dmsvalve.com - dizayn-makina.com

MODEL
SILINDIR \
HAVA HACMi (L) |

AGILIS & KAPANIS‘ o
ZAMANI (SANiYE)‘ .

MODEL
SILINDIR \
HAVA HACMi (L)

ACILIS&KAPANIS‘ D
ZAMANI(SANiYE)‘ .

ACIK
KAPALI
ACIK
KAPALI
ACIK
KAPALI

3]
3

ACIK
KAPALI
ACIK
KAPALI
ACIK
KAPALI

"]

3]

| PAC40 |

PAC52

PAC63 |

PAC75

| PAC83

PAC92 |

PAC105 |

PAC125

0.08 0.1 0.2 0.3 0.5 0.7 1.2 15
0.11 0.2 0.3 0.5 0.8 1.1 1.8 2.3
0.1 0.2 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.8 11
- 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 1.2
- 0.3 0.4 0.5 0.6 0.9 1.1 1.4

PAC140 | PAC160 | PAC190 | | | PAC270 | PAC300 | PAC350 | PAC400
2.4 3.1 43 5.8 10.0 14.5 23.8 35.1 52.6
3.8 49 6.9 9.5 15.2 21.4 29.7 46.3 69.4
12 15 2.0 2.7 35 4.0 8.0 10.0 10.0
1.4 1.7 2.2 3.2 4.0 4.5 10.0 12.0 13.0
15 1.8 2.4 3.5 4.1 4.5 7.0 8.0 8.0
1.8 2.1 2.8 4.0 4.6 5.0 8.0 9.0 9.0

PAC32DA 3 5 6 8 9 11 12
PACA0DA 4,3 7,2 9,6 12 14,4 16,8 19,2
PAC52DA 8,5 12,7 17 21,2 25,5 29,7 34

PAC63DA 15 22,5 30 37,5 44,9 52,4 59,7
PAC75DA 21 31,8 42,4 53 63,6 74,2 84,8
PACS3DA 32,5 48,7 65 81,2 97,4 113,7 130
PAC92DA 46,5 69,8 93 116,3 140 162,9 186
PAC105DA 69,3 104 138,5 173,2 207,8 242,5 277
PAC125DA 108 162 216 270 324 378 432
PAC140DA 184,7 277 369,5 461,8 554 646,5 739
PAC160DA 281,5 422 563 704 844 985 1126
PAC190DA 453 680 907 1135 1361 1587 1814
PAC210DA 554 831 1108 1384 1662 1939 2216
PAC240DA 814 1221 1628 2035 2442 2849 3256
PAC270DA 1236 1854 2472 3090 3708 4326 4944

HAVA BESLEME BASINCI

3 BAR

4 BAR

\ 6 BAR

TEK ETKiLi AKTUATOR CIKIS TORKU (BiRiM: NM)
\ 5 BAR

\ 7 BAR

\ 8 BAR

| CIKIS TORK

YAYI

MODEL YAY ‘ 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

SAYISI Baslangig | Bitis | Baslangig | Bitis | Baslangi¢ | Bitis | Baslangi¢ | Bitis | Baslangi¢ | Bitis | Baglangi¢ | Bitis | Baslangic| Bitig
PAC52SR 12 / / / / 11.8 8.3 16 125 203 16.8 24.5 21 13 9.5
PAC63SR 12 / / / / 21.1 13.5 28.6 21.0] 36.1 28.5 43.6 36 23.9 16.3
PAC75SR 12 / / / / 37.5 24.7 49.9 371 62.2 49.5 74.6 61.8 37.1 24.4
PAC83DR 12 / / / / 45.5 29.5 61.8 45.8 78 62 94.2 78.2 51.6 35.6
PAC92SR 12 / / / / 64 43.7 87.3 66.9| 1106 [90.2| 133.8 |[113.5| 72.7 52.3
PAC105SR 12 / / / / 78.9 62.4| 1135 97 148.1 |131.6] 182.8 |166.3| 110.8 94.3
PAC125SR 12 / / / / 179 115 241 177 302 238 363 299 191 127
PAC140SR 12 / / / / 248 142 341 234 433 327 525 419 320 214
PAC160SR 12 / / / / 377 222 518 363 659 504 800 645 481 326
PAC190SR 12 / / / / 577 297 804 524 | 1031 751 1258 978 837 557
PAC210SR 12 / / / / 846 438 1158 750 | 1469 |1062| 1781 [1373| 1121 713
PAC240SR 12 / / / / 1236 524 1725 |1013| 2213 [1501| 2702 [1990| 1919 1207
PAC270SR 12 1923 956 2610 |1643| 3297 2330 3985 |3017| 2480 1512




PNOMATIK AKTUATOR

Onden Gériiniim Gosterge
Usten Goriinim ELY
L
I = .=
1= M B —F :
=| - - =
_}.‘ +
Fud * = =
. -
4-VEXD / =
¢ ¢ el
5| f @ ®-' S
= [ssgges| 5 g N . =2
s wi] o . W - Yandan Gorinim
A' -
- 51
Altan Goriinim
Hava Baglantisi
y . _Au_
e ! T 2618 20 2-G14 24 2GR -t
/ P o ; O e [
| fo N j:’_e—_ .‘.I e a}_r" ! r_'|II
4-MaxB/ A-MEB,/ 4-MBX10 5 | !
LA L L _1-
g i
G1/8" Namur standard - G1/4" Namur standard - G1/2" Namur stancard a
3
wn
e <
AGIRLIK QU
<
AT
PAC32 90 | 112| 23.5| 235 45 | 26| 12| FO3 - 4-M5x8 - 9x9 50 30 34 | 20 G1/8 : 8
0.66 3
PAC40 93 123 | 23.5 33 60 | 26| 12| FO3 | FO5 4-M5x8 4-M6x10 11x11 50 30 34 | 20 G1/8 . 1
12 =
PAC52 108 | 145 30 41 72 | 26| 15| FO3 | FO5 4-M5x8 4-M6x10 11x11 80 30 34 | 20 G1/4 1'3 B
19 E
PAC63 125 | 169 46 46 89 | 26| 15| FO5| FO7 4-M6x10 4-M8x12 14x14 80 30 34 | 20 G1/4 2'1 é
2.8 3
PAC75 128 | 201 42 52 100| 26| 15| FO5| FO7 4-M6x10 4-M8x12 14x14 80 30 34 | 20 G1/4 31 =
. >
3.2 g
PAC83 147 | 209 46 55 109 | 26| 15| FO5| FO7 4-M6x10 4-M8x12 17x17 80 30 34 | 20 G1/4 37 8
46 3
PAC92 168 | 242 51 | 57.5| 117 | 26| 20| FO5| FO7 4-M6x10 4-M8x12 17x17 80 30 41| 20 G1/4 52
6.1
PAC105 186 | 275 58 64 134| 26| 25| FO7 | F10 4-M8x12 | 4-M10x16 | 22x22 80 30 41 | 20 G1/4 71
9.5
PAC125 207 | 332 | 67.5 70 157 | 36| 25| FO7 | F10 4-M8x12 | 4-M10x16 | 22x22 80 30 62 | 30 G1/4 10.9
13.7
PAC140 268 | 400 76 77 174 | 36| 30| F10| F12 | 4-M10x16| 4-M12x20 | 27x27 | 130| 30 62 | 30 G1/4 15.7
20.5
PAC160 308 | 455| 87.5| 87.5| 199 | 38| 30| F10| F12 | 4-M10x16 | 4-M12x20| 27x27 | 130| 30 62 | 30 G1/4 23.6
31.1
PAC190 390 | 507 | 103 103 | 232 | 38| 40 - F12 - 4-M12x20 | 36x36 | 130| 30 79 | 30 G1/4 353
41.8
PAC210 390 | 562 | 113 | 113 | 257 | 38| 40 - F14 - 4-M16x20 | 36x36 | 130| 30 79 | 30 G1/4 6.6
62.4
PA 430 | 646 | 129 | 129 | 293 | 38| 52 - F16 - 4-M20x24 | 46x46 | 130| 30 79 | 30 G1/4 724
86.3
PAC270 510 | 722 | 146 | 146 | 333 | 38| 52 - F16 - 4-M20x24 | 46x46 | 130| 30 79 | 30 G1/4 983
103
PAC300 579 | 825| 162 | 173 | 354 | 38| 52 - F16 - 4-M20x24 | 46x46 | 130| 30 79 | 30 G1/2 143
144
PAC350 580 | 86| 190 | 195 | 410| 38| 52 - F16 - 4-M20x24 | 46x46 | 130| 30 79 | 30 G1/2 188
289
PAC400 - 924 | 258 | 258 | 464 | 38| 60 - F25 - 8-M16X24 | 55X55| 130 | 30 79 | 30 G1/2 360




ELEKTRIK AKTUATOR

= EAC1-003 123 100 115 50 4-M6 4-M4 50 114 11x11
8 EAC1-005 161 121 125 70 4-M8 50 4-M6 66 66 114 40 150 14 x 14
g EAC1-008 188 145 127 70 4-M8 50 4-M6 100 90 114 40 150 14 x 14

Aré EAC1-010 188 145 127 70 4-M8 50 4-M6 100 90 114 40 150 17 x17
E EAC1-015 188 145 127 70 4-M8 50 4-M6 100 90 114 40 150 17 x17
c

% EAC1-020 268 255 164 125 4-M12 102 4-M10 140 130 114 40 150 22 x22
N

S EAC1-040 268 255 164 125 4-M12 102 4-M10 140 130 114 40 150 22x22
' EAC1-060 268 255 164 125 4-M12 102 4-M10 140 130 114 40 150 22 x22
g EAC1-080 268 255 164 125 4-M12 102 4-M10 140 130 114 40 150 27 x27
(]

a EAC1-100 268 255 164 125 4-M12 102 4-M10 140 130 114 40 150 27 x27
> R »

s EAC1-200 Istek Uzerine

>

n

=

©

BAGLANTI SEMASI

EGQ [LOSE SIN —(ﬂ}——(]

1]
WC2 PEN S10H KU CONTACT
o0 w2505 100

ALC. CONTAST
WAL, FS0MAC 104

24V DC AGIK-KAPALI

220V AC ACIK-KAPALI

OREEEERe




HiDROLIK AKTUATOR

g ) ) comd o
3
wn
<
o
‘ \ I 5
\ A
D20® =
S
1
=5
4 N
L3 : Q
<
C:b] @ =
. o 3
« ‘Wearing parts @ @ %
«+ for weather-proof application anly. 5
Q
Part Na. Part Mamg Matarials A
o
1 Lock nul of travel stops carbon steal 3
2 Gaskat stainless staeal
3 * Q-ring of adjusting bolt 1 NER
4 Adjusting bolt |travel slops) ASTM 1045
5 + O-ring of adjusling bolt 2 NBR
& End caps Q235
T * O-ring of end caps HNER
8 Hydraulic cylindar ASTM 1045 zeamless steal pipa
8 & Q-ring of cylinder NER
10 Bolls of end caps grade 8.8 or above
11 + Y-shaped oll seal ring PIB
12 * Guide-ring PF
13 Rack ASTM 1045
14 Bolts of 1op cover slainiass sleal
15 Top cover ASTM 1045/ Q235
16 * Q-ring of top cover NER
17 ] O—ring of pinian NER
18 # Gulde ring of pinion POM
19 Housing ductile iron
20 Pinlan ASTM 1045
21 * Guide ring of pinion POM
22 * O-ring of pinlon NER




dmsvalve.com - dizayn-makina.com

HiDROLIK AKTUATOR

}l(/—oilporm

Model Hydraulic Pressure (MPa)
2 3 4 5 [ ¥y 8 g9 10 1 12 13 14 15 [
HAZS5 | 13.74 | 20.61 | 27.48 | 34.34 | 41.21 | 48.08 | 54.05 | 61.82 | 6860 | 76.26 | 83.16 | BD.82 | 96.86 | 103.8 | 110.46
HA32 | 26.5 | 39.7 | 52.9 | 66.1 | 79.3 | 92.3 | 105.8 | 119 [132.2 | 1454 |158.6 | 172 | 185 | 98 | 212
HA4D | 82,75 | 7813 | 1055|1318 | 1583 | 1846 | 211 | 2374 | 263.8 | 2006 | 317 | 3434 | 369.8 | 306 | 422.5
HASD B6.2 | 144.2 | 1923 | 240 | 288.5 | 3366 | J84.7 | 4327 | 481 529 577 625 ET3 T21 TEd
HAE3 200.7 | 3N 401 502 802 To2 ap3 203 920 1018 | 1085 | 11680 | 1288 | 1380 | 1450
HABD are 564 752 B40 1128 | 1317 | 1505 | 1693 | 1881 | 2069 | 2258 | 2448 | 2634 | 2822 | 2010
HAY0D | 766 | 1148 | 1530 | 1920 | 2300 | 2680 | 3070 | 3450 | 3840 | 4220 | 4600 | 5000 | 5360 | 5760 | 6130
HA125 | 1600 | 2400 | 3200 | 4000 | 4800 | 5580 | G400 | T180 | 8000 | 8780 | 9570 | 10365 | 11162 | 12000 | 12800
L1 __1 4%4
» Sl G 5 =
|
o— B3 1 ¢ " = ©
= T =

bottom

(1)

onnection

Madel L w H H1 E E MF G MG K 5 A h Qil Port P Wight
HA25 212 | 100 | B9 69 75 60 ME ! ) 1 18 ! 0 on requesl 2.E8KG
HA3Z | 228 | 110 B4 T4 Bo 70 M8 50 ME 14 20 50 20 on requast 5.5KG
HA40 286 | 148 | 122 | 102 | 126 | 102 | M10 | 7O MBE 17 20 80 0 on request 10.5 KG
HASD 313 | 187 | 137 | 117 | 125 | 102 [ M0 | TO MB 22 25 80 20 on request 15.8 KG
HAG2 62 | 195 | 162 | 132 | 150 | 125 [ M2 | 102 | M10 | 2T 30 80 an on requeslt 22.9 KG
HABD | 406 | 220 | 187 | 157 | 175 | 140 | M1E ! ) 36 40 80 30 on request TS5 KG
Maodal L W H L1 H1 Qil Port P Weight
HA100 575 267 2 475 204 on request TIKG
HA125 82 as7 266 675 236 on request 146 KG




_I—u_.
== 1
! i
|
|
< f P
T f A
RS A e
! : |
l l- 1 ;s
m R A N R
1

in DN
1.5 40

2 50

25 65
3 80

4 100
5 125
6 150
8 200
10 250

12 300

125
129
137
144
163
179
198
237

281
318

68
73
82
95
109
125
144
173

211
244

30
30
30
30
30
30
30
30

30
30

11

14

14

17

22
22

42
44.7
452
52.1
544
55.8
60.6

65.6
76.9

UP FLANGE
ISO 5211

FO5
FO5
FO5
FO5
Fo7
FO7
Fo7
F10

F10
F10

ITEM

1

2

3

LO
215

215
215
215
260
260
260
355

355
355

PART NAME

Body
Seat
Shaft
Disc
Bushing

ORing

Lever / Gear

T
137

137
137
137
137
137
137
269

269
269

LUG TiP KELEBEK VANA

MATERIAL

GG25, GGG40
EPDM, NBR, PTFE, VITON
SS416

GGG40/ CF8 /CF8M / AL-BRONZ

a
PTFE 3
w
NBR <
0
<
D)
Ia)
o
ﬂ' ?
| o
— N'
~ Q
<
3
3
o
o
)
oY
Ia)
o
3
=
L D1 PN16
150 110 4-M16
150 125 4-M16
150 145 4-M16
150 160 8-M16
150 180 8-M16
150 210 8-M16
150 240 8-M20
207 295 12-M20
207 355 12-M24
207 410 12-M24




BUYUK EBAT LUG TIP KELEBEK VANA

DN @Dl | eD2 | NxM | L
DN4D | @110 73 4XM15 42
— DNS0 | @123 73 4XM15 42
DNES | @145 | TBS | “axMle 445
DNBO | @1le0 | 100 axMie | 445
0 | DNi00 | @180 | 131 ERI) 51
W_m DNLES | @218 | 155 BXMiG 54.5
= — pNISO.| @240 | 185 BxM20 | 545
— DN200 | @293 | 234 | 12xM20 | 60
1% DNZS0 | @350 | 288 | 1exMe0 | 66
o7 Bl 7 DN300 | @400 | 340 | 12XMen | 76
A DN350 | 460 | 37! | 16XM20 | 76
7 _ 7 DN40D | @515 | 435 16XM24 B6E
- Ml 7 DN4S0_| #5657 486 | 20xM24 | 1045
ﬁ _ DNSOO | 8620 | 531 | 20xM24 | 130
NN DN600 |'@725 | 650 | coxmz7 [ 152
ANIN DN700 | @840 | 740 | 24xM27 | 163
5 N m DNBO0 | ®950 | B4S | 24XM30 | 188
N | R DNS00 | #1050 | 543 | 28XM30 | 203
M DNI0GO | #1160 | 1049 | 28xM33 | 216 |
-1m m 23 DN1200 | #1380 | 1260 | 22XM36 | 276
B
MR 10 [Norm Goar | Go25/Go0d0
W & 9 Key 454
W B Bolt 1 0235-A
= W 7 O-ring EPDM/HBR
- % 6 Sleeve QSnd-3/
- % 5 Pin 45#
. “ 4 Stem 1 55414
3 Disc GGG40/55316
2 Seat EPDM/NBR
1 Body G625/ GGGA0
NO. Part Mame Material
Homin r PHN10 _ Design & MFG. GB/T12238 . Dms Yalve End. ve Otom. Sistemleri
sl e - DMS LAVALVE 5,000 Ticaret Limited Sirketi
Shell Test 1. 5MPa Face to Face GB/T12221
Seal Test 1. 1MPa End Standard GB/T1T241. & [ware i graturs Butterfly Yalves
— W ey w Scal bl
Air Test 0.6MPa | Inspection & Test GB/T13927 i
Medium Temperature ~23—+93°C — E LTD371X-10

Wwod'euew-uAezip - WoJ'dA[BASWP

11



WAFER TiP KELEBEK VANA

ITEM PART NAME MATERIAL
1 Body Cl, DI
2 Seat EPDM, NBR, PTFE, VITON
3 Shaft SS416
4 Disc D1/CF8/CF8M/AL-BRONZ
5 Bushi PTFE =
ushing 3
<
. 6 O Ring NBR o
p i 7 Lever / Gear %
-—— | -
L n
1 FTY @ 3
T ! 7 ! 3
* L5 . Lo - '
=5
o N
— Q
4 =
1
< o s 3
Q
oD1 (3] @ =
- 3
4 QU
N
, (2] 1 A
‘ 1 °
- @
C
— -— '

UP FLANGE

@ 1SO 5211 PN16 TABLEE TABLED JIS5K JIS10K

98,5
120,5
140
152,5
190,5
216
241,5
298,5

362
432

12




BUYUK EBAT WAFER TIP KELEBEK VANA

gDl ghe NX@EB
DM4n @110 70 4X@19 33
DNSO | @125 73 4%a19 42
~ DNES @145 85 4 X019 44,5
DMED @160 100 4C8)KB1S 44.5
D100 @180 131 4C8)X219 a1
T | DNLZS | @210 135 4CBIX®19 | 54.5
| 10— : DNISO | @240 | 185 | 4¢8)Xe23 | 545
_ e < _H_ = DN200 | #2295 | 234 | 4(8)Xe23 &0
- : . 7 DN250 | @350 | 288 | 4(12)Xe23 | &6
T _ 8 - DN300 | @400 | 340 | 4(12¥Ke23 | 76
| % DN350 | @460 371 | 416X 23 76
| " v - DN400 | @515 | 435 | 4(16)Xe28 | 86
1 ’ DN4S0 | @565 | 486 | 4(200X@28 | 1045
y P, 7 . DNS00 | #620 | 531 | 4200X#28 | 130
¥, - — DNEDD | @725 | 650 | 420%@31 | 152
DM700 | @240 F40 | 4242XM27 | 163
1 aw ) DNBO00 | @950 | 845 | 4(24)XM30 | 188
| DN200 | ®1050 | 943 | 4(28)XM30 | 203
T 1 7 T DNLOOO | @1160 | 1049 | 4¢28)XM33 | 216
m : DN1200 | #1380 | 1260 | 4¢32)XM36 | 276
i |
__ _ | \ \
s T A — He ..-fr-m. = 10 Worm Geat HT200/QT450
_ ¥ | BB G
_ By | B 9 Key 45#
A o %
/1] / - 8 Bolt 0235-A
| / N NI || 7 | o-ring EPDH
. |
3 F : & Sleeve Q5n4-3/
- | - - ! 5 Pin 454
T 1~ : _ 4 Stem §8410
_ NYOB Sl 3 Disc DI+Ni
L J 2 Seat EFDM
1 Body HT200
NO. Part Name Material
Mominal Pressure PN10 Design & WFG. GB/T12238 s Dms Valve End. ve Otom. Sistemleri
DM VALVE i Ti imi irketi
Shell Test 1. 5MPa Face to Face GB/T12221 Sanayi Ticaret Limited Sirketi
Geal Test 1. 1MPa End Standard GB/T17241. & |merx]orr|Fite  m0 |Sigrature| Date Butterfly Valves
DES L WG Mark NT Scalaklt
Air Test 0. &MPa Inspection & Test GB/T13927 |m VER
Medium Temperature _ =-237+95°C M.Mx “_.“_ AT r - A051200" DagTa0

Wwod'euew-uAezip - WoJ'dA[BASWP

m
—i



PASLANMAZ-PIiRINC-DiSLi KURESEL VANA

(PTFE) BASING SICAKLIK DERECESi

BASINGC PSI

- 60
= 50
— 40

— 30

200

300

" 100

PARCA ADI

" 150

URUN YAPISI

MATERYAL

1 Govde Nikel Kapli Piring
2 Govde Nikel Kapli Piring
3 Kiire Paslanmaz Celik
4 Sizdirmazhk PTFE
5 Mil Conta PTFE
6 Sizdirmazlik EPDM
7 O-ring NBR
8 Somun Pring
9 Mil Pring

L2

BASINC BAR

TORK (NM)
FLANS OLCUSU

AGIRLIK (KG)

WOJ'BUINeW-UARZIP - WOI'SA|BASWP

L3




3 YOLLU L-PORT VE T-PORT KURESEL VANA

V]
N
h

CONTA PTFE
SIiT PTFE
KURE CF8 | CF8 |CF8M
GOVDE WCB | CF8 |CF8M
STEM 304 | 304 | 316
STEM WASHER PTFE+25% GF

H1

0 RING FPM

VW IN(O(n|H_(WIN

PACKING PTFE

od

=
o

ASINMA RONDELASI PTFE+25% GF

=
=

GLAND 304

[y
N

DISC SPRING 304

(KxK) L= NO PARGA ADI MALZEME
i:z\ — :[ KAPAK WCB | CF8 |CF8M
10
®
8
lﬂ
R |

=
o
o
(g
c
4
(1]
E 5
z 13 NUT 304
> 14 | CROWN WASHER 304
N 15 WASHER 304
e [ 16 HANDLE 304+PVC
1
- 17 | HEX SOCKET BOLT 304
= Rb 18 NUT 304
(w] L
g — |Rb — - DA
= — A
>
£ i
S 1 J =t
B
L | @3‘
PPN
+
Jis
h
1/4" DN8 10 715 34 9 9x9 36 4 3.0 3.0 125 62
3/8" DN10 10 715 34 9 9x9 36 42 3.0 3.0 125 62
1/2" DN15 10 715 34 9 9x9 36 4 3.0 3.0 125 62
3/4" DN20 15 83.5 42 9 9x9 36 42 3.0 3.0 125 70
1" DN25 18 ) 52 9 9x9 42 50 3.0 35 140 82
1-1/4" DN32 25 116 58 11 11x11 4 50 3.0 35 140 88
1-1/2" DN40 32 133 67 14 14x14 50 70 35 45 180 97
2" DN50 40 146 78 14 14x14 50 70 35 45 180 108
2-1/2" DN65 50 200 97 17 17x17 70 102 45 55 260 133
3 DN80 65 237 112 17 17x17 70 102 45 55 260 148




TEPE FLANSLI iKi YOLLU KURESEL VANA

1 KAPAK WCB | CF8

2 CONTA PTFE

3 KURE CONTASI PTFE

4 KURE 304 | 304 | 316
5 GOVDE WCB | CF8 |CF8M
6 SAPLAMA 304

7 RONDELA 304

8 SOMUN 304

9 MiL 304 | 304 | 316
10 CONTA PTFE+25% GF

11 ORING FPM

12 CONTA PTFE

13 MiL RINGI PTFE+25% GF

14 RAKOR 304

15 BASKI PARGASI 304

16 MIiL ALT CONTA CF8

17 GIVATA 304

18 NUT 304

19 STOPPER 304

20 KoL 201

21 CIVATA 304

22 SOMUN 304

WOJ'BUINeW-UARZIP - WOI'SA|BASWP




dmsvalve.com - dizayn-makina.com

AKTUATOR BAGLANTISI
(150 5211)

17

PASLANMAZ MONOBLOK TEPE FLANSLI KURESEL VANA

MONOBLOK

PARCA ADI PASLANMAZ GELIK VANA

T.0. AISI 304-AISI 316
T.U. AISI 304-AISI 316
AISI 304 AISI316
AlSI 304 AlISI 316
A2 PASLANMAZ
PASLANMAZ
PASLANMAZ
PTFE
PASLANMAZ
VITON
PTFE
AlSI 304
AlSI 304

BAGLANTI OLCULERI

AKTUATOR

BOYUTLAR BAGLAN'FI;I’\‘C:ECULERI a0 .
DN 15 | 40 | 160 | 675 | 2 95 | 65 12 | 60 4 95 | 65 12 | 67 4 36 | M5 | 2
DN20 | 42 | 160|675 | 2 (105 | 75 | 12 | 70 4 105 75 | 12 | 83 4 36 | M5 | 25
DN25 | 46 | 180 | 81 2 115] 85 12 | 80 4 115| 85 12 | 89 4 |42 | M5 | 4
DN32 | 58 | 215| 86 2 | 140 | 100 | 16 | 89 4 140|100 | 16 | 98 4 |42 | M5 | 6
DN40 | 66 215|100 | 2 [150 | 110 | 16 | 98 4 150110 | 16 | 114 | 4 50 | M6 [ 9
DN50 | 82 | 295|107 | 3 [ 165|125 | 16 | 121 | 4 165 125| 16 | 127 | 4 | 50 | M6 | 12
DN65 | 104 {295 | 130 | 3 | 185|145 | 16 | 140 | 4 185|145 | 16 | 149 | 8 [ 70 | M8 | 17
DN80 | 120|400 | 155 | 3 |200 | 160 | 16 | 152 | 8 |[200|160 | 16 |168 | 8 | 70 | M8 | 22
DN 100 | 140 (400 | 170 | 3 [220 | 180 | 16 | 191| 8 235|190 | 22 |200 | 8 |102 |[M10| 38
DN 125|195 {400 | 234 | 3 |220 | 180 | 16 | 191 | 8 |270(190 | 24 |200 | 8 |[102 [M10| 70
DN 150 | 210 | 650 | 252 | 3 |220 | 180 | 20 | 191 | 8 | 300|190 | 24 |200 | 8 |125|M12| 76
DN 200 (290 | 800 {260 | 3 |[220 [180 | 20 | 191| 8 375190 | 27 200 | 12 [ 125 |M12|208




LIMIT SWITCHBOX

LiMIT SWITCHBOX

88 112

M5(C)
A

; p ' { !
J
L/ U e i ;
| uy
& 5
T i
g5 M cl/2 / ” 4
KABLO RAKORU #9.5
BAGLANTI NOKTASI B7.5 . 445

WOJ'BUINeW-UARZIP - WOI'SA|BASWP

MEKANIK SWITCH BAGLANTI SEMASI

Tor
_ SWITCH
— |
SCLENGID :
OPEN |—\,;,L.fE L O =) D -
SWITCH | e £ Wl rg i AJ T
- NG ERO = —
_a) e, o SEm W RED_J
S (O S B d_%
—— o  ew ol < k
'AL% HD —hHC ERO T vE =
& @, 10 e W ©)5]
e _E_DC E::jt' 0] ~] ]_] BOTTOM , 1O
U cLose |Ong - il e SOLENCID |77~ O o

™ e
SWITCH 5 T—fu [VALVE 1 Oz
N
é GROUND (5 crouno

18




EXPROOF LiMIT SWITCHBOX

N
%2-M20

g Of)siyonel
O 30 (M25,NPT3/4,G3/4")
g 80/130 L =
(g°] - .
=
a4
1) P
= arca Adi Malzeme Adet
5 e
": 1 Yatak Piring 2 Ex 112 GD
> i - _ 29
o 2 Mil AlS1420 1 Kategori ExdIIBT6 /T5 Gb 3—am
N .
== 3 Kam-1 Delrin 2 Ex tb IICT85°C ~ 100°C Db IP66
. 4 Kam-2 Delrin 2 Mekanik (Crouzet V3) 2 =
Switch Tipi
E 5 Yay AlSI301 1 Proximity (IFM / Pepperl+Fuchs)
o 6 Mil O-Ring NBR 2 LELILREVGTETIN Max 4 Adet, M15/M20 veya M25 - 23
a 7 Indikator ABS 1 (I FVERTEIT TN -20°C K8 +80°C
> 8 Gosterge Cami Polikarbon 1 Terminal Blok EIH
> 9 Govde Alaminyum Koruma Sinifi P67
() Enjeksiyon
E Agirhik 2Kg
Aliminyum Z
© Lo Kapak Enjeksiyon o o
11 Gosterge O-Ring NBR 1 25
12 Pul AISI304 4
Model Switch Model
13 Kapak Civata AISI304 4 Standart Gosterge
A250 PSXM  Crouzet EF83161.3
14 Gosterge Civata AISI304 4 A250 PSXP1 P4F NBB2-V3-E2
15 Limit Switch Plastik 2 A250 PSXP2 P+F NJ2-V3-N
16 Switch Pul AISI304 2 A250PSXP3  P+F SI3.5-N
17 Mesafe Burcu Plastik 2 2220850 IFM 5:%E ‘H
i A250 PSXP5 P+F NBB3-V3-Z4
18 Switch Civatasi AlSI304 2
19 Klemens Civata AlSI304 2 L Port Vana Gostergesi
20 Klemens Grubu Plastik 1 P
Braket Olgiileri (mm)
21 Klemens Kablo Bakir 16
22 Klemens Kablo Seti Bakir 1 (iocel LG
23 Segman AlSI304 2
24 Rakor Somun Plastik/Metal 1 MB-1 30x80
H:20
25 Rakor Plastik/Metal 1 T Port Vana Géstergesi
26 Braket Celik 1 30x80 - 30x130
MB-2 H: 20-30 P
27 Pul AlISI304 4 Ayarlanabilir i
28 Braket Civatasi AISI304 4 ' ]
! ) 30x80 - 30x130 o I
29 Pim Celik 2 MB-3 H: 40-50 ..-_-"'.J
Ayarlanabili )
30 Govde Conta NBR vartanabiir




NAMIR VALF

www. dizayn-makina.com
1/4- 512 VALF

TEK BOBIN DM Pilic
i,

BOBIN SOKETi

MANUAL

MANUEL KUMANDA | o
e A &
&) | / - l_opsivoner

|

5 1 3
EGZOZ GiRis EGZOZ e
BAGLANTILAR

a
=
w
<
8
=
D
(m)
o
3
1
=5
N
Q
<
3
3
o
AN
5
o
(m)
o
3

PORT (BSP) AGIRLIK

153.5 43 69.5 29 6 24 32 (2)5.5 - 0.36 kg
CiFT BOBIN BOBIN SOKETi
MANUEL KUMANDA e

c /_ ) OPSIYONEL N

| oy |I= (@ o)
32 § u &
" // il [)
R 7% = ==
)( —
s [@ @ =—P
EG20Z GIRTS EG20Z
BAGLANTILAR

PORT (BSP) AGIRLIK




LINEER ELEKTRO-PNOMATIK POZISYONER

Model Calisma Tipi  Exproof Kol Tipi Orifis Tipi ﬁaal‘)llaoBl<a<Jgrl1::ll_lds:ilirU- Ortam Sicaklig

EPPA000L  [Blrek etkili (M) Exdmo B TS(KTL) [0 0~domm (1] @1 Mcz-prie Bl -20c-s0c [ NOKE
piciftetkili  [G] ExdmbiC TS [E 30~ T0mm 2] o2 Bciz-werie [l 200 -1200 B+ seTM
- .

[0 Ex ta 1B T6 (KTL) B 50 100mm L3 Blciz-cie B -soc-70c @] +5PTM
[n] & 100 ~ 150mm M0 - NPT
[ Ex dm 118 T5 (FM) B HPTI - NPT

[P £xia bc T (NEPSI)
[H] Ex dmb 1IC: T5/T6 (NEPS)

| 7 78 B[] [ ( intiyaciniza gore )

PARCA ¢ MODEL TEK ETKIiLI | CIFT ETKILI

GiRiS SINYALI 4-20mA DC

EMPEDANS

BESLEME BASINCI 0.14~0.7MPa(1.4~7bar)

STROK

HAVA BAGLANTISI PT(NPT,G)1/4

MANOMETRE BAGLANTISI

KABLO KONNEKTORU G(PF,NPT)1/2, M20

HANOLLISOd

GALISMA ORTAMI SICAKLIGI

DOGRUSALLIK +1% F.S. 2% F.S.

HISTERISiz

- M MR TR 5 WaEE i
=1 T T iy EREEE . s f

TEKRARLANABILIRLIK “

HAVA SARFIYATI 2.5 LPM (sup=0.14MPa)

AKIS KAPASITESI

T
435 %5 1
e
a2

dmsvalve.com - dizayn-makina.com

s
R E

[ Sl

E“ ..'.\'I =
-R‘.... :- =

e & ;
’ \E_:}, ! 2P TP ':! 1!
AGIRLIK
743

TEK ETKiLIi ORNEK UYGULAMA




ROTARY ELEKTRO-PNOMATIK POZiSYONER

Kablo Konnektori-

Model CGalisma Tipi Exproof Kol Tipi Orifis Tipi Hava Baglantisi Ortam Sicakhigi  Opsiyonlar1  Opsiyonlar2
EPP1000R  [5] Tek etkili [M} Exdmb WB TS5 (KTL)  [@IMex3 [T ¢ WGz -Prin B 2oc-~s0c  [@ srd [l
[0] Gift etkili [B] gy gmb o Ts kL) [EIMexesl [ 2 Bciz-weris [l 200 -1200  [0] Kapak [l +5FTM (Dahili)
[[exiaigtammy  [EMe<3  [3] None BWciz-ciu W <o - 70t B + 5P (Harici)
[@] Non-Explosion  HIM&x83L i 20 - NPT [l +L/5 (Dahili)
[l exdmigTsiray  [BINAUR BlINPTI2 - NPT +L1§ (Harici)
[B] 4 ia iC Ta (NEPS) B + SPTM + LIS (Dahili)

& & (Harici
[H] Ex dmb I T5/TE [NEFSI] M + 5P+ L/ (Harici)

| 113 ] 8 ] | (intiyaciniza gére )

PARCA o MODEL
GIRi$ SINYALI 4-20mA DC

BESLEME BASINCI 0.14~0.7MPa(1.4~7bar)
HAVA BAGLANTISI PT(NPT,G)1/4

MANOMETRE BAGLANTISI

=
m
=
m
4
=,
=

KABLO KONNEKTORU G(PF,NPT)1/2, M20

1%
3
E
(=]
=

KORUMA SINIFI

CALISMA ORTAMI SICAKLIGI

AGIRLIK

DOGRUSALLIK

HiSTERISiz

HASSASIYET
TEKRARLANABILIRLIK
HAVA SARFIYATI 2.5 LPM (sup=0.14MPa)

AKIS KAPASITESi

MALZEME

Aliminyum D6kim | I-x___'_| . - Q ::}-_I. r

&% CiFT ETKILi GRNEK UYGULAMA

WOJ'BUINeW-UARZIP - WOI'SA|BASWP



dmsvalve.com - dizayn-makina.com

AYIRMA KOLLU DiSLi KUTUSU

m PARCA ismi MATERIAL

454 Celik

1 SAFT

- SIZDIRMAZLIK HALKASI | EPDM

3 SEGMAN

u UST KAPAK Altiminyum Dékim

AlSI 304

u AYIRMA KOLU AlSI 304

5 CIVATA

7 GOVDE

u SIZDIRMAZLIK HALKASI | EPDM

9 DiSLILER

KAVRAMA EN-GJS-400

454 Celik

11 DisLi MiLi

Yay Celigi

Aliminyum Dokim

EN-GJS-500

PNOMATIK AKTUATOR SiLINDIR CAPI CiFT ETKILi

PNOMATIK AKTUATOR SIiLINDIR CAPI TEK ETKiLi

CVDGB-1

PACO52DA - PAC092DA

PACO52SR - PAC092SR

CVDGB-2

PAC092DA - PAC105DA

PACO83SR - PAC105SR

CVDGB-3

PAC125DA - PAC160DA

PAC105SR - PAC125SR

CVDGB-4

PAC190DA - PAC210DA

PAC140SR - PAC160SR

CVDGB-5

PAC240DA

PAC190SR - PAC210SR

CVDGB-6

PAC270DA - PAC300DA

PAC240SR - PAC270SR

AYIRMA KOLLU
DiSLi KUTUSU

VANA BAGLANTISI

AKTUATOR BAGLANTISI

. ’% (TT

D1 4-mM1 D2 4-M2 D3 4-01 D4
CVDGB-1 14 | 22| 14 |16 | ®50 | 4-M6 | ©70 | 4-M8 70*70 ®50 | 4-065 | ®70 | 4-®85 | 90 55 ®88 | 115 | 44 | 145|120 | 53 10 26:1 250NM
CVDGB-2 17 | 22| 17 | 18 | ®70 | 4-M8 | ®102 | 4-M10 | 95*95 ®70 | 4-085 | ®102 | 4-010.5 | 125 64 | ®110 | 135 | 62.5 | 178 | 133 | 56.5 | 13 28:1 450NM
CVDGB-3 22 | 28| 22 | 22 | @102 | 4-M10 | ®125 | 4-M12 | 114*114 | 102 | 4-®10.5 | ®125 | 4-012.5 | 140 71 | ®129 | 166 | 70 | 212 | 180 | 68.7 | 12.5 | 38:1 700NM
CVDGB-4 27 | 32| 27 | 30 | ®102 | 4-M10 | ®125 | 4-M12 | 129*129 | ®125 | 4-©12.5 | ®140 | 4-016.5 | 188.5 93 | ®174 | 202 | 94 | 280 | 195| 84 15 54:1 1200NM
CVDGB-5 36 | 45| 36 | 38 | 140 | 4-M16 / / 156*156 | @140 | 4-017 | ®165 | 4-021 | 222 110 | ®205 | 245 | 110 | 315 | 225 | 92 15 80:1 2000NM
CVDGB-6 46 | 50 | 46 | 48 | ®165 | 4-M20 / / 160*160 | 165 | 4-022 / / 252 120 | ®275 | 280 | 125 | 320 | 252 | 102 | 15 78:1 3000NM




N

WOJ'BUINeW-UARZIP - WOI'SA|BASWP

TEKNIK BILGILER FLANS

OF 1SO 5211

DN50-80 2"-3" 24:1 160 150 68 50/70 4- M6/M8 14X14 FO5/F07
DN100 4" 24:1 160 150 68 50/70 4- M6/M8 14X14 FO5/F07
DN125 5" 24:1 160 150 68 50/70 4- M6/M8 14X14 FO5/F07
DN150 6" 24:1 160 150 68 50/70 4- M6/M8 14X14 FO5/F07
DN200 8" 30:1 227 285 72 70/102 4-M8/M10 17X17 FO7/F10
DN250 10" 30:1 227 285 72 70/102 4-M8/M10 22X22 FO7/F10
DN300 12" 50:1 227 285 75 70/102 4-M8/M10 22X22 FO7/F10

TEKNIK BiLGILER ‘ FLANS
G)F‘ N-M ‘ HXH "505211




DiSKO CEKVALF

ITEM

PART NAME
1 Body

2 Disc

MATERIAL

CF8/CF8M

CF8/CF8M

3 Hanger Pin 55304/5S316
4 Cap CF8/CF8M
D

N

R

dmsvalve.com - dizayn-makina.com

PRESSURE PSI

(PTFE)
PRESSURE-TEMPERATURE RATING

1400 __90
41"
1200 —ha
1h-1%" — 70
1000
__60
800 __50
__40
600
__30
400
_20
200 __ 10
100 200 (300 | 400 (500 °F
I I 1 1 1 | o
50 100 150 200 250 C

PRESSURE BAR

1/2"
DN 15
D 14
L 22
D1 52
WEIGHT  (kG) 0,25

20 25
19 24
24 26
62 72
0,30 0,35

40

38

32

50

46

40

106

1,00

65 80 100 125 150
62 78 96 118 142
46 50 60 195 220
125 143 163 78 95
1,50 2,10 3,00 4,50 6,25

200

175

273

105

11,50




DUAL CEKVALF

= (D

ITEM PART NAME MATERIAL
1 Body GG25
2 Plate Ni, AISI 304 §
3 Spring Stainless Steel 5
4 Hinge Pin Stainless Steel g
oA 5 Plug Canbon Steel o
OE 6 Body Bearing PTFE ?
d 7 Spring Bearing PTFE %—
2 8 Stop Pin Stainless Steel %
" 9 Eye Bolt Canbon Steel é
= o Sﬁ\\ /® 10 Body Seat NBR, EPDM, Viton, Neoprene %
S - . z
w L 2 =
o
3
aF "uUE
INCH D)\ E F
2 50 43 65 19 28.8 433 107 102
2.5 65 46 80 20 36.1 60.2 127 121
3 80 64 94 28 434 66.4 142 133
4 100 64 117 27 52.8 90.8 162 171
5 125 70 145 30 65.7 116.9 192 193
6 150 76 170 30 78.6 144.6 218 219
8 200 89 224 31 104.4 198.2 273 276
10 250 114 265 33 127 2337 328 336
12 300 114 310 50 148.3 283.9 378/382 406
14 350 127 360 43 1724 3329 438/442 448
16 400 140 410 45 1974 381 488/495 511




PNOMATIK PISTONLU VANA

DiSLi BAGLANTI KAYNAKLI BAGLANTI

KAYNAKLI BAGLANTI
AKTUATOR |

=

o

] __

g 40 1/8" | 50.5 | 27 | 112 124 _ _ _ _ _

= DN10 3/8" 12 68 27

= 50 1/8" 60 | 33| 125 135 . - - - -
E 40 1/8" | 50.5 | 27 | 112 124 118

cC DN15 1/2" 15 68 27 70 | 19 1.5 20 2
% 50 1/8" 60 | 33| 125 135 128

% DN20 50 1/8" 60 | 33| 132 3/ 4" 16 | 140 | 75 32 135 82 | 23 1.5 24 2
0 50 1/8" 60 | 33 | 136 150 150

= 63 1/8" 75 | 41 | 162 172 175

o DN25 1" 17 90 | 40 100 | 29 1.5 30 2
Y 90AL 1/8" | 112 | 57 | 210 215 216

(]

> 90 1/8" | 106 | 55 | 211 216 218

©

a 63 1/8" 15 | 41| 174 190 186

_g DN32 90AL 1/8" | 112 |57 | 220 | 11/4" | 21| 230 | 116 | 50 230 125 | 35 1.5 36 2

90 1/8" | 106 | 55 | 223 235 232

63 1/8" 75 41 | 175 190 190




ft Yonli
Cift

rmaz,
ali Conta

BICAKLI VANA

No | Aciklama

Govde

Surgu

Conra Ringi

Conta

Bogaz Ringi
Baski Parcasi
Setskur

Mil

Destek
Plakasi

Ust Blok

Mil Somunu
El Volani
Somun

Pul

Mil Kilifi

Olgiiler (mm)

| Cahsma |

| Malzeme
GG25
GGG40
WCB
SS304
$5316
55304
55316
304/316
EPDM
Viton
NBR
Metal
PTFE+Silikon
GGG40/5S5316
55304
$5420/55316
ASTM A36
ASTM A105
ASTM B62
ASTM A126
ASTM A193 B8

ASTM B62
ASTM A36

Max Wafer PN10 Flang

@O

Lug PN10 Flang

)

Agirlik (Kg)

Basinci Wafer Lug

o

14,0
17,0
24,0
32,0
50,0
72,0
99,0
133,0
189,0
243,0

334,0

\28

WO0J'3N|BASWP

wodeupjew-uiezip



KARE DUSURUCU / PNOMATIK SARTLANDIRICI

KARE DUSURUCU

Olgiiler (mm)

T -0,03 -0,1 +0,14 5
P -0,05 0,2 +0,06
1 15

o

22M17 30 17 23 24
30 19 26 24
37 17 23 29
= 37 19 26 29
8 37 22 303 29
g T 36M19 49 19 26 38
Ar‘u 36M22 49 22 303 38
E 36M27 49 27 373 38
z G
= 46M36 60 36 60 48
©
N
©
1
o
o
g PNOMATIK SARTLANDIRICI
™©
>
n
©
E | F
< bl
R r“
. G

ouT

n
Lol
\
@ I 1)
@ B
Ao
H

G1/8"

— — J<>i
H

Olgiiler (mm)

I T T I N S N B N B
6 104 54 55 39 59 35

G1/4" 40 UM 205 70

A25508 | A256008

A25515 | A256015 G1/2" 40 UM 260 98 7.5 140 72 65,5 46,5 74 59




SATIS KOSULLARI

Fiyat listemizde Euro ve Dolar bazinda fiyati olan Urtnler icin fatura tarihindeki T.CM.B. doviz

satis kuru esas alinarak fatura TL Uzerinde kesilecek ve odemede TL Uzerinden yapilacaktir.
Fiyatlarimiza K.D.V. dahil degildir.

Ozel projeler icin verilen fiyatlar teklifteki adetler gdz dniinde bulundurularak verilmektedir.
Projenin devami niteliginde dahi olsa tek tek alimlarda verilen fiyatlar gecerli degildir.

Fatura ve sevk irsaliyesi bulunmayan Urlnlere servis ve hizmet verme zorunlulugumuz yoktur,
Siparisi verilen drunlerin teslimati ddemesi nakit veya cek alinmadan yapilmayacaktir.
Odemesi, kararlastinldigi sekilde ve zamaninda gerceklesmeyen faturalara (zerlerinde belirtilen
oranlarda vade farki tahakkuk ettirilir,

Yetkili bayilerimizden satin alinmis ve secimi, montaji vb. dogru yapiimis Urtnlerimizin kesilen
fatura tarihinden itibaren malzeme ve iscilik hatalarina karsi 24 ay garantimiz altindadir.
Sevkiyatl yapiimis dranlerin sonradan iade edilebilmesi icin kutularini ve orijinal ambalajlarinin
acilmamis olmasi sarttir. Kutu acilmis veya tesisata baglanmis Urtnlerin iadesi mamkdn degildir,
Satilan standart Urunlerin iade edilmesi durumunda iade tutari Uzerinden %20 oraninda kesinti
vapilacaktrr. lade nakliyesi kullaniciya aittir.

Ozel projeler icin siparis verilen Griinler misterimiz icin 6zel olarak imal edildiginden,
musterilerimiz Grdnd teslim almaktan vazgecemez, iade edemez ve degistiremez,

lade suresi fatura tarihinden itibaren maksimum 30 ginddr.

Teyit edilmis siparislerin iptal edilebilmesiicin ayni gtn icinde yazil aciklama yapilmalidir,
Urtinlerin teslim veri fabrikamizin Istanbul merkez depo adresidir. Adrese teslim , kargo veya
expres teslimat istendiginde bu bedel fatura edilecektir.

Firmamiza siparislerinizde, siparis edilen Urdndn cinsi, kullanilan akiskanin cinsi, basinc, sicakligy,
yogunlugu vb. bilgilerin eksiksiz ve dogru olarak bildirilmesi gerekmektedir. Olusacak
problemlerden firmamiz sorumlu degildir.

Teslim suresinin, siparis asamasinda yaplimis yazili bir soézlesmeyle tespit edilip, firmamizca
teyit edilmemis durumlarda, firmamiz sevkiyati mumkun olan en kisa strede gerceklestirecek
tir. Teslim sUresinin yazil s6zlesmeyle tespit edilmedigi durumlarda firmamizin herhangi bir
gecikme cezasl 6demesi s6z konusu degildir.

Anlasmazliklarin hukuki cdzUmi gerektiginde Istanbul Mahkemeleri yetkilidir,

Dms Valve haber vermeden fiyat degisikligi yapma hakkini sakli tutar. Her tUrlG baski ve
yazimdan kaynaklanan hatalar icin sorumluluk kabul etmez.

008

ISO 9001:2

WOJ'BUINeW-UARZIP - WOI'SA|BASWP




L1

%
—

BAYiMiz



